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Предлагается брак [Межзвездный] Глава 1.1. 


Ян Ян открыл глаза и увидел странную комнату. Чисто, светло и просторно. Комната, которая не относится к последним дням.


“Действительно обменялись душами." В пустом взгляде Ян Ян было неверие.


В мгновение ока он все еще был в холодной зиме 2X08. Он не мог получить еду из-за своей физической неполноценности. В конце концов он умер от голода по дороге в Цинчен. Нет, он собирался умирать от голода.


Именно тогда появился голос и спросил, не хочет ли он обменять свою душу и снова жить.


Ян Ян думал, что возвращается к свету, и его с энтузиазмом встретили. Он также загадал желание, чтобы в следующей жизни он был здоровым и сытым.


 Этот голос был также очень счастлив, он гарантировал Ян Ян "нет проблем", но также сказал, что даст Ян Ян два подарка.


Затем Ян Ян проснулся.


...Ян Ян смотрел в потолок, в животе не было сумасшедшего голода, не было холодного ветра, пробирающего до костей, и не было боли в руках и ногах искалеченного тела. Ян Ян вытянул руку из-под одеяла, руки были очень тонкими, но пальцы были тонкими и целыми, без каких-либо искажений.


“Ха." Ян Ян издал вздох смеха, его руки медленно опустились вниз, чтобы закрыть глаза. Через некоторое время он убрал руки. 


Отлично.


Черные глаза Ян Ян были подобны глубокому морю, а мертвый воздух прошедших пяти лет, был сметен.


Он попытался сесть, положив руки на кровать, то обнаружил, что тело было слабым. Просто подпирая тело, руки уже дрожали.


Ян Ян нахмурился, но не сдался. Он приложил некоторые усилия, чтобы сесть на кровать, а затем задохнулся и закричал в своем разуме: [Рот.]


Голос немедленно ответил: [Мастер, я здесь.]


Это первый подарок, подаренный Ян Ян, копия ИИ из многомерного пространства, связанный с душой Ян Ян.


Ян Ян медленно расслабил тело, и сказал: [Сканируй мое физическое состояние.]


Рот: [Да, мастер.]


Голос Рота исчез на две или три секунды, а затем прозвучал снова: [Мастер различные показатели твоего тела низкие, ты не ел и не тренировался в течение длительного времени, колебания твоей души очень слабые, и ты на третьем месяце беременности, и есть также предпосылки аборта. Рекомендуется сохранить текущую ситуацию и отдыхать.]


Ян Ян: [Что три месяца?]


Рот: [Беременность. Мастер, ты беременный, всего три месяца. Поздравляю.]


Ян Ян: […]


Ян-Ян протянул руку и проверил. К счастью, он не женщина.


 Ян Ян испытал облегчение, он был менее способен воспринимать гендерные изменения, чем беременность. Ян Ян раньше был врачом. Он также видел интерсекс людей перед концом света. В этих "разнородных" не было ничего необычного.


Ян Ян - гей, психологически неспособный на тесный контакт с женским телом. Если бы он стал женщиной, то сошел бы с ума.


Ян Ян стало любопытно: [Мужчины в этом мире тоже могут забеременеть?]


Рот: [Нет, это особая конституция, называемая женским телом. Самка характеризуется красным следом ядра ююбы за шеей и может забеременеть независимо от пола. Место беременности - не матка, а дворец души - дворец души - это орган, уникальный для этого мира, он может хранить душу.]


Яркие глаза Ян Ян были полны интереса: [Покажи мне анатомию тела этого мира.]


Рот: [Да, мастер.]


В следующую секунду сетчатка глаз Ян Ян показала некоторую анатомию. Анатомические карты были разделены на два типа, которые сильно различались.


Давайте поговорим о общих точках соприкосновения. Общая точка - это внутренняя структура. Она похожа на привычную человеческую структуру Ян Ян, но у него есть дворец души. Дворец души располагается над мочевым пузырем и связан с репродуктивной системой.


А различие в скелете, системе кровообращения и системе циркуляции души. Это было очень похоже на людей, но Ян Ян не мог этого понять. Кости были совсем другие. Было даже изображение скелета зверя.


Ян Ян задумался на некоторое время и спросил Рота: «В этом мире несколько разумных форм жизни?»


Рот: [Да, но это- две формы одной расы: этих людей зовут Лестер, на них приходится 70% разумной форм жизни во всей галактики. Часть людей Лестер могут быть превращены в примитивные формы, как кости зверя.]


Ян Ян понимает: [Зверь?]


Рот: [Да.]


У Ян Ян зудели руки, как он хотел взглянуть, но не сейчас. Ян Ян потер руки и сказал: [Покажи мне фотографии или видео о беременности.]


Рот: [Да, мастер.]


Трансформация изображения на сетчатке. Ян Ян первоначально хотел увидеть разницу между дворцом души и маткой, но на первый взгляд его внимание привлек эмбрион - яйцекладущий?


Точнее говоря, яйцом был только ребенок, рожденный самкой - было много теории о дворце души, но Ян Ян пока не мог этого понять. Он только понимал, что время беременности самки составляет один год, но после того, как яйцо было отложено, яйцо продолжало расти, и время разрушения скорлупы варьировалось от яйца к яйцу.


Это удивительно


Ян Ян хотел снова увидеть дворец души, но его глаза уже болели, а голова немного кружилась.


 Голос Рота прозвучал вовремя: [Мастер, поскольку я теперь привязан к твоей душе, источником энергии является также душа мастера. Теперь, когда душу мастера чрезмерно использовали, я предлагаю тебе немедленно отдохнуть.]


[Хорошо.]



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 1.2. 


Ян Ян ответил, и картинки на сетчатке исчезли. Он прислонился спиной к кровати, закрыл глаза и был ошеломлен. Он начал планировать фитнес-программу.


В это время за дверью послышались шаги и спор. Спорили двое-мужчина и женщина.


Когда они подошли к двери, шаги остановились, а затем раздался мужской голос. “Давайте разрежем его сегодня! Я не знаю, насколько это хорошо, но по крайней мере дети в его животе будут жить!”


Ян Ян не узнал этот голос, но тело помнило – это его дядя, Чжоу Хуа.


Чжоу Хуа входит в топ-100 богатейших людей Империи Цзюй, а его жена-тетя герцога Доутона. Когда ему было 10 лет, он потерял своих родителей и воспоминания из-за несчастного случая и остался в доме Чжоу Хуа.


— Это также было единственное воспоминание, оставшееся от предшественника.


Ян Ян открыл глаза и посмотрел на закрытую дверь. Несколько странно -Чжоу Хуа хочет его разрезать???


"Господин Чжоу Хуа.”


 Затем прозвучал женский голос, и ее тон был серьезным: "Мне нужно еще раз напомнить тебе. Срок беременности у пациента меньше трех месяцев. Если ты хочешь вынуть яйцо, ты должен удалить его вместе с дворцом души. Как только дворец души будет удален, пациент умрет.”


Чжоу Хуа не был тронут: "Я, конечно, знаю, но есть ли другой способ? Полгода назад он попал в автомобильную аварию, я думал, что его можно вылечить, кто знал, что он впадет в вегетативное состояние. Через месяц его состояние снова стало ухудшаться. Теперь он даже не может открыть глаза. Можешь ли ты гарантировать, что он не умрет?”


 В голосе женщины слышен вздох: "Я не советовала тебе делать это раньше. Искусственная беременность! Он самка, зачатие поглощает его силу души, и теперь его состояние ухудшилось из-за беременности. Если ему сделать аборт, его состояние может улучшиться.”


Холодный голос Чжоу Хуа: " Доктор Лю, не забывай, ребенок - последнее желание Ян Ян. И если бы не его состояние, которое ухудшилось слишком быстро, я бы не подал заявку на искусственное оплодотворение для него. Это также относится и к больнице. Решения, имеющие отношение к судебному разбирательству. Теперь ты рекомендуешь сделать аборт. Это то, что ты имеешь в виду или позиция больницы? После аборта ты можешь гарантировать, что он очнется? Если так, то я согласен на аборт.”


Женщина была поймана, она долго не хотела возражать: “ По крайней мере еще раз взгляни на ситуацию. Теперь, когда ты хочешь сделать кесарево сечение, ты убьешь его.”


Чжоу Хуа тоже рассердился: "Доктор Лю, обрати внимание на свои слова. Эта операция кесарева сечения также была одобрена твоей больницей.”


Женщина наконец глубоко вздохнула и сказала: “Ну, раз ты настаиваешь на этом, то мне, нечего сказать. Но я не буду делать эту операцию.”


Чжоу Хуа не согласился, потому что женщины являются наиболее авторитетными врачами в женских исследованиях, и она была специально приглашена Чжоу Хуа. Так что двое продолжали спорить о проблеме хирургии за дверью.


В комнате Ян Ян сидел на кровати, переваривая только что услышанную информацию, у него было определенное понимание его текущей ситуации.


Судя по предыдущему диалогу, план Чжоу Хуа разрезать его, был все же " разумным и оправданным”, но Ян Ян однако услышал безразличие Чжоу Хуа к нему. Решительность Чжоу Хуа достигла ледяного уровня, когда речь зашла о "гарантии большой страховки".


Очевидно, вместо того, чтобы разбудить его, Чжоу Хуа хотел, чтобы дети в его животе не пострадали.


Ян Ян задумался на несколько секунд и спросил Рота: [Рот, бывший владелец оставил завещание?]


Рот: [Извините мастер, я переписал базу данных после повторного принятия. Я обнаружил информацию, связанную с этим измерением, из фрагментов данных. В этой информации только гибель бывшего владельца.]


 Ян Ян больше не спрашивал. Ему не нужно беспокоиться об операции, потому что он уже "проснулся". Что касается остального, то с этим можно будет разобраться позже.


Через некоторое время звуки спора снаружи стихли, дверь распахнулась, и в палату вошел мужчина в костюме. Ноги ступили на пол, голова повернулась назад и его последние слова были сказаны женщине за дверью. “Если ты настаиваешь на отказе от операции, я рассмотрю возможность использования законных средств.”


Женщина стояла в дверях. Она усмехнулась и, казалось, хотела оглянуться, но в этот момент ее взгляд переместился, и сосредоточился на больничной койке посреди комнаты.


Ян Ян прислонился к кровати, щурясь, и он и женщина спокойно посмотрели друг на друга.


Женщина удивленно закричала: "Ян Ян !!!"


Чжоу Хуа был шокирован и обернулся.


Ян Ян перевел взгляд с женщины на Чжоу Хуа. Что ж, этот крупный мужчина намного красивее, чем он думал. Если бы он не услышал разговор прямо сейчас, Ян Ян мог бы поставить ему 7 баллов.


И выражение лица Чжоу Хуа было интересным, не просто удивлен, а шок переросший в ужас.


Это было очень интересно.


В своем сердце Ян Ян улыбнулся, но лицо его слегка нахмурилось, с недоверчивым выражением, он спросил: "Кто ты?” 


Амнезия, собачья кровь, но практично.



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 2.1. 


Амнезия Ян Ян ни у кого не вызывала сомнений. Затем женщина-врач провела серию анализов Ян Ян, и Ян Ян также сделал несколько замечаний.


 В дополнение к информации, которую он услышал в предыдущем разговоре, Ян Ян узнал следующее: в настоящее время ему 30 лет (средний возраст Лестера-184 года), он окончил знаменитый свадебный колледж Империи Цзюй, и автомобильная авария произошла из-за неправильного вождения. Это случилось по дороге к терминалу Звездная Гавань. Его личный терминал был разрушен в автомобильной аварии, и, поскольку он был в вегетативном состоянии, он не подал повторную заявку.


О да, Ян Ян также увидел свою внешность: красивые глаза, светлая кожа, персиковые глаза, тонкие губы. Когда он ничего не говорит то выглядит как тихий маленький белый кролик, а когда он улыбается, то это как прекрасный распускающейся цветок среди льда и снега; даже когда он злится, он выглядит как ребенок с надутыми щеками очень мягкий и скромный.


Эта внешность противоречит бывшему Ян Ян, но Ян Ян доволен - во-первых, он выглядит хорошо, а во-вторых, с точки зрения его нынешнего положения, эта внешность довольно интригующая


После того, как последний осмотр был завершен, Ян Ян был вытолкнут из смотровой комнаты, и услышал шум снаружи – снаружи больницы.


“Что случилось?" Ян Ян заинтересовался и повернулся посмотреть.


За окном от пола до потолка в небе был небольшой садик. Неподалеку от больницы было лишь несколько зданий, поэтому обзор был очень широким.


В это время во всем городе преобладал только один цвет-красный, цвет праздника. Голографические рекламные проекции на внешней стороне высотных зданий превратились в одну картину.


Это были военные новости.


“Это хорошие новости о герцоге Доутон." Чжоу Хуа, стоявший рядом с Ян Ян, открыл рот и монотонно произнес: " Два месяца назад Шахта № 7 послала сигнал бедствия, сообщив, что на них напали звери души. Впоследствии, герцог Доутон был ответственен за атаку. Это хорошая новость о уничтожении зверей души.”


“О". Ян Ян невольно кивнул, сразу вспомнив, кто такой герцог Доутон – племянник жены Чжоу Хуа. Неудивительно, что у него такое выражение лица.


Тем не менее, Ян Ян также интересовался герцогом Доутоном - теперь ему нужна информация, любая информация.


Напротив больницы, на огромной проекции, ведущий закончил пресс-релиз, и показали боевой видеоролик.


Судя по ракурсу съемки, это должен быть солдатские видеорегистраторы.


Первое, что появилось это группа полупрозрачных... нечто.


Ян Ян не мог сказать, что это такое, это выглядело странно, но все они были примерно того же размера, что и телята, их тела были полупрозрачно-белыми, покрытые синей паутиной кровеносных сосудов. — Довольно хорошо выглядит.


По словам Чжоу Хуа, Ян Ян догадался, что это “звери души”.


"Бум!”


Внезапно в группу зверей душ ворвался черный зверь в металлической блестящей чешуйчатой броне, затем второй третий... они были похожи на волков, которые поймали группу глупых кроликов, сначала они окружили кроликов, а затем когтями разрывают и убивают.



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 2.2. 


Души убитых зверей, как нарезанные прозрачные пудинги плавают до тех пор, пока не разорвутся до определенной степени, их белые прозрачные части исчезая собираются в шар и затвердевая превращаются в синий камень.


Ян Ян заметил, что черные звери собирают эти синие камни. 


Ян Ян был ошеломлен и вдруг вспомнил анатомическую карту, которую он видел прежде, поэтому он мысленно спросил: [Рот, эти черные звери…]


Рот: [Лестер, вид, который может трансформироваться.]


Ну конечно же.


Ян-Ян поднял бровь. Первоначально он думал, что звериная форма людей Лестер была пушистой. Он не ожидал, что они могут трансформироваться.


Когда души зверей были почти уничтожены, эти плавающие "пудинги" внезапно собрались вместе, а затем превратились в зверя, который утроился в размерах.


"Эй, я иду, слияние Б-уровня" 


"Парни отступаем, освобождаем место полковнику Берд". Из диктофона донесся энергичный мужской голос. Это было совсем не похоже на сражение, скорее на игру.


В то же время на другой стороне экрана внезапно появилось черное пятно, это был человек, но выглядел он немного странно. Он двигался так быстро, что Ян Ян не мог ясно видеть.


Ян Ян увидел только, как он бросился вперед, протянул руку, а затем трехметровый зверь души закружился и врезался в экран. "Офигеть!"


Изображение на экране быстро изменилось, сопровождаемое оглушительным ревом зверя души, и, наконец, замерло под углом.


Между тем, энергичный мужской голос в ужасе закричал: "Берд, ты не можешь быть нежнее со мной? Только что камень пролетая чуть не поцарапал мое красивое лицо! Посмотри на мое лицо!"


На огромной голове зверя стоял мужчина, в человеческой форме, но у него был хвост, как у зверя в форме Лестер, и тело было покрыто чешуйчатыми доспехами-но это была явно броня. 


Его хвост был обмотан вокруг шеи зверя души, не позволяя ему двигаться.


Услышав жалобы энергичного мужского голоса, он просто посмотрел вниз, в сторону экрана. Затем он убрал свой хвост и прижав зверя одним коленом он вонзил руку прямо в огромную голову зверя души, схватив пучок синих кровеносных сосудов, дернул.


"Взрыв!" Синие вены были вырваны, оставив концы вен в теле зверя души.


"Му-у!" Этот зверь издал низкий рев, как корова, огромное тело яростно боролось. Прозрачное тело билось о землю, создав выбоину в земле.


 Но вскоре это прекратилось.


Поскольку Лестер в форме человека раздавил синие вены в руке, синие вены распались на куски образовав десять синих камней в воздухе. Огромное тело зверя души разрушилось и исчезло.


Человек опустился на землю с дождем из камня, хвост также тихо опустился. Из-за того, что он был слишком длинным, кончик хвоста свернулся дугой.


Он повернул голову и посмотрел в экран, но на голове у него все еще был шлем, и можно было увидеть только темноту.


Затем раздался его голос: "Майор Монта, пожалуйста, оставайся в форме зверя во время боя. Если ты не можешь этого сделать, я не против привязать колокольчик к твоему хвосту.



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 2.3.  


Очень приятный низкий мужской голос, вероятно из-за усталости от битвы, немного хриплый, но очень сексуальный.


Но Ян Ян не успел им насладиться, он был ошеломлен приветственными криками снаружи.


Практически весь город приветствовал, а некоторые кричали рядом с больницей, и можно было услышать несколько слов, таких как "А-а-а, это полковник Берд", "Тай Мэн Мэн снова мертв", "Наконец я снова услышал голос герцога Доутон "…    


Ян Ян: “.........” Понял что полковник Берд — это герцог Доутон, и его популярность не так уж мала.


И с этими словами полковника Берда новости закончились. Рекламная голографическая проекция восстановила красочное рекламное время, и на улице прозвучало множество сожалений, но атмосфера продолжала быть возбужденной и радостной.


"Он великолепен, не так ли?" Чжоу Хуа оглянулся и склонил голову, чтобы поболтать с Ян Ян.


Ян Ян посмотрел на Чжоу Хуа в замешательстве: "Я не совсем понял, что он делал".


 Чжоу Хуа улыбнулся и подробно объяснил Ян Ян. "Он боролся со зверем души. Зверь души образуется из облака души. Существа души, питаются силой души, минеральные ресурсы и наша душа самые вкусные для них. И такие воины, как герцог Доутон, защищают нас от зверей души".


Ян Ян кивнул: "Он очень сильный.”


Чжоу Хуа улыбнулся и прикоснувшись к волосам Ян Ян сказал: " Давай вернемся в палату. Если результаты анализов будут хорошими, завтра ты сможешь вернуться домой."


Ян Ян засомневался: "Вернуться домой?”


Чжоу Хуа: "Да в мой дом. Я показывал тебе фотографии, помнишь?”


Чжоу Хуа был с Ян Ян на осмотре, а также рассказал Ян Ян о доме и т. д. Те фотографии, которые Ян Ян видел раньше, были сделаны Чжоу Хуа. Там также были фотографии семьи и дома Чжоу Хуа.


Дом Чжоу Хуа это усадьба, расположенная к западу от города.


Ян Ян кивнул: "Я помню.”


Чжоу Хуа толкнул кресло Ян Ян и сказал: «Я рассказал твоей тете о твоей ситуации, и тоя комната уже готова. Не волнуйся, ты ей всегда нравился, твои отношения с тетей лучше, чем со мной.".


Ян Ян сказал "гм", продолжая вести себя хорошо.


Ян Ян был быстро возвращен в палату, а затем медицинский робот принес чашку теплой пасты.


 Чжоу Хуа взял чашку и протянул ее Ян Ян, объяснив: "Ты слишком долго спал. Хотя за тобой ухаживали, твой желудок все еще слишком слаб. В эти дни ты должен есть жидкую пищу. В пищу добавили лекарства, которые помогут тебе выздороветь как можно скорее. Ну, вкус тоже неплохой."


 Ян Ян держа чашку с едой, понюхал ее. У нее аромат приготовленных злаков и немного фруктового аромата. Консистенция мягкая и можно почувствовать измельченные частицы, но не имеет никакого вкуса.


– Конечно, для Ян Ян, который чуть не умер от голода, еда драгоценна.


Наполнив живот, Ян Ян явно почувствовал тепло в своей брюшной полости и даже дух расслабился, как будто весь человек погрузился в невидимую теплую воду, и каждое нервное окончание передавало сигнал комфорта.


В это время в голове Ян Ян прозвучал голос Рота: [Мастер, в пищу добавлен спящий ингредиент, который превышает рецепт на 10%.]


Ян Ян: [Какие последствия?]


Рот: [Только заставит тебя спать немного глубже.]


Ян Ян: [О, тогда все в порядке.]


Ян Ян не сопротивлялся реакции тела, откинулся на кровать и уснул.


Однако, хотя тело спало, сознание Ян Ян ушло в другое место - второй подарок, который получил Ян Ян, куб души.


Это своеобразное трехмерное пространство. В настоящее время Ян Ян только открыл "культивирование души". Как следует из названия, в нем могла находиться душа. Что касается других функций и аспектов, Ян Ян пока не знает.


Через некоторое время в кубе души неожиданно прозвучал голос Рота: [Мастер, Чжоу Хуа не ушел. Он наблюдает за тобой у кровати.]


Ян Ян не удивился: [Рот, ты знаешь, как называется такое поведение?]


Рот: [Вуайерист?]


Ян Ян: [Нечистая совесть.]


Рот: [Мастер — это значит, что Чжоу Хуа сделал с тобой много плохих вещей?]


Ян Ян: [Не мне, а твоему бывшему Мастеру. Ну, Рот, мне нужно отдохнуть, ты же поможешь мне обратить внимание на внешний мир.]


Рот: [Хорошо.]


После того, как Ян Ян сказал это, он позволил своему сознанию уснуть в кубе души. Когда он снова открыл глаза, он обнаружил, что он больше не в больнице.



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 3.1. 


Ян Ян только что проснулся, и к кровати подошел робот-дворецкий. Хотя робот-дворецкий и имеет гуманоидную форму, но он не похож на человека. Он железный и у него антенна на голове.


Робот-дворецкий слегка наклонился и сказал Ян Ян: "Здравствуйте молодой мастер Ян Ян, я робот- дворецкий № 251, вам нужна помощь?”　


Ян Ян с испуганным выражением лица нервно спросил: " Где мой дядя?”


251: " Сегодня у г-на Чжоу Хуа важная встреча. Если у вас есть какие-нибудь пожелания, пожалуйста, скажите мне.".


Ян Ян вздохнул с облегчением, затем покачал головой и сказал: "Мне нечего ненужно".　　


251 поклонился, а затем отступил и встал у стены, молча.


Ян Ян посмотрел на него, а затем сел в кровати и мысленно спросил: [Рот, ты можешь взломать 251?]


Рот радостно: [Да, но мастер должен сначала дать мне разрешение на передачу энергии, чтобы я мог передавать и использовать энергию!]　　　


Ян Ян: [...] Почему ты так счастлив?


Ян Ян: [Разрешаю передачу энергии.]　　


Рот: [Хорошо, мастер. Я взломал, мастер!]


В следующую секунду он увидел, что черные глаза №251 внезапно мигнули несколько раз, а затем снова стали черными, и его голос стал таким же, как у Рот.　　


251: "Мастер, я обнаружил интеллектуальный сигнал мониторинга, я собираюсь написать обратный сигнал, а также вирус. Кстати, я пробрался в систему защиты усадьбы, скопировал самые высокие полномочия системы управления и обнаружил, что в настоящее время в усадьбе всего два хозяина, жена Чжоу Хуа, и его 7-летний внук Чжоу Жун." 


"Я перехватил контроль мониторинга усадьбы, и теперь ты можешь ходить по усадьбе где пожелаешь."


"Кстати, мастер, я также подготовил смоделированную имитацию для обратной связи с системой мониторинга, чтобы не быть замеченным. Есть несколько видов имитации: ты спишь, сидишь неподвижно у окна и ходишь по комнате. Какой из них тебе нравится?"


Ян Ян：“…”　　


Почему ты обладать такими отличными навыками???


Ян Ян посмотрел на 251 и сказал: "Не используй режим имитации, чтобы помочь мне скрыть некоторые подозрительные действия.”　　


251: "Хорошо, мастер~”


Ян Ян：“…”　　


Ян Ян встал с кровати и осмотрел комнату. Комната была хорошо оформлена, все вещи были доступны, даже шкафы были полностью заполнены новой одеждой и аксессуарами. В ванну также установили поручни, очевидно, учли, текущую физическую слабость Ян Ян.


Можно сказать, вложили душу.　　


Однако, это слишком "душевно".


Ян Ян закончил осматривать комнату и рассмеялся: " Похоже, Чжоу Хуа собирается пленить меня.”


251, который следовал за ним, в недоумении спросил: "Мастер что-то нашел?"



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 3.2. 


Ян Ян нарисовал в воздухе пальцем круг и сказал: " В этой комнате нет "личных" вещей. Будь то дневник, книга или одежда, которую раньше носили, все следы жизни предыдущего владельца в этой комнате были стерты. "


На механическом лице 251 появилось ошеломленное выражение:" Чжоу Хуа не хочет, чтобы ты все вспомнил.”　　


Ян Ян покачал головой: "Это одна из причин, но он больше всего хочет полностью контролировать меня. Вспомни, у меня амнезия, это лучшее время, чтобы подчинить меня.”


251 не совсем понял: "Зачем он хочет это сделать?"　　


Ян Ян покачал головой: "Причины я не знаю. Но, как я уже говорил, у него нечистая совесть.”


Когда Ян Ян закончил осматривать комнату, подошел к окну и посмотрел на улицу, его взгляд загорелся: "Рот, мы идем гулять.”　　


" Бекен " - фамилия семьи Чжоу Хуа. Предки семьи Бекен были обычными людьми, только Чжоу Хуа сделал себе имя.


Хотя Чжоу Хуа всего лишь" простолюдин", репутация усадьбы Бекен довольно хорошая.


Когда Ян Ян спустился вниз, его внимание привлек сад за пределами дома.


Цветочная стена длиной более двух метров - это стена с различными цветами, красными, желтыми, белыми, фиолетовыми и красными плодами размером с жемчуг, словно в сказочной стране, там летают разноцветные бабочки с прозрачными крыльями.　　


Ян Ян вздохнул: " Я уже много лет не видел таких красивых пейзажей ".


Растения и животные в его прошлой жизни сильно изменились, там были мутировавшие растения и животные. Может быть, там тоже были места с красивыми пейзажами, с корнями, падалью и всем живым, он просто не уверен.　　


251 наклонил голову, а затем в его глазах вспыхнул свет, и перед глазами Ян Ян возникла карта всей усадьбы.


251: [Мастер, рядом с этим садом есть большой сад с фонтаном и ландшафтным садом. Там есть и съедобные фрукты]


Ян Ян улыбнулся: "Тогда давай пойдем и посмотрим".


Ян Ян очень взволнован, но к сожалению, его тело все еще слабо. Пройдя полпути Ян Ян больше не мог двигаться.　　


Ян Ян сел перед цветочной стеной, прикрыв живот одной рукой, а другой поддерживая его, и повернул голову, чтобы посмотреть на 251: "Рот, принеси мне что-нибудь поесть."


251: [Да, Мастер. Мастер, кто-то идет. Это внучка Чжоу Хуа, Чжоу Ния. Она скоро подойдет.]


Как только 251 понизил голос, Ян Ян услышал звук тормозов автомобиля, остановившегося сзади, сопровождаемый порывом воздуха.


Дверца машины открылась и закрылась, и послышался стук высоких каблуков, издающий звук топ-топ-топ, похожий на ходьбу маршем.


"Хм?"


Как только высокие каблуки остановились, они изменили свое направление и сделали два шага в сторону Ян Ян. Затем раздался голос девушки: "251? Я помню, что тебя отправили на склад. Что ты здесь делаешь?"　


Из-за высокой цветочной стены сидящий Ян Ян был полностью заблокирован, так что Чжоу Ния его не видела.


251 повернулся, отдал джентльменский салют Чжоу Ния, а затем ответил: "Мисс, я забочусь о Мастере Ян Ян по приказу твоего деда, господина Чжоу"


Чжоу Ния топнула ногой и повысила голос: "Маленький дядя? Он здесь?"


Говоря это Чжоу Ния подошла с другой стороны цветочной стены.


Ян Ян повернулся и посмотрел на нее. Эта Чжоу Ния выглядела так, словно ей только что исполнилось двадцать. Она одета в шелковую рубашку и юбку рыбьей хвост, которая идеально подчеркивает все ее изгибы. Внешность тоже хороша, но выражение лица немного высокомерно.


"Ты действительно проснулся."


Чжоу Ния подошла, оттолкнула 251 и встала перед Ян Ян. Она посмотрела вниз и сказала Ян Ян: "Я слышала, дедушка сказал, что у тебя амнезия. Ты меня помнишь?"


Ян Ян пожал плечами, крепко сжал руками свою одежду и сказал: "Я знаю тебя. Вчера дядя показал мне несколько фотографий."


Чжоу Ния рассмеялась и снова спросила: "У тебя действительно амнезия?"


Ян Ян посмотрел на нее снизу-вверх и кивнул: "Да, я все забыл."　　


Чжоу Ния приподняла уголки рта, затем наклонилась и посмотрев на Ян Ян, тихо сказала: "Итак, ты также забыл, почему попал в автомобильную аварию?"



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 3.3. 


Ян-Ян замер и сказал: " Дядя сказал, что я совершил ошибку за рулем."　　


Чжоу Ния фыркнула и сказала: " Ну, в конце концов, хотя ты получил водительские права, но это был твой первый раз за рулем.  Ты осмелился превысить скорость. В то время ты был встревожен? Куда ты ехал?"


Ян Ян невинно посмотрел на Чжоу Ния и нерешительно сказал: " Дядя сказал, что я попал в аварию по дороге к Терминалу Звездной Гавани."


Улыбка Чжоу Ния стала еще шире, когда она сказала: "Он не лгал тебе. Но он, должно быть, не сказал тебе, почему ты ехал в Терминал Звездной Гавани."


Выражение лица Ян Ян было еще более ошеломленным.


Чжоу Ния понизила голос и сказала: "Потому что ты хотел избежать помолвки."


Ян Ян был потрясен.　　


Чжоу Ния протянула руку и похлопала Ян Ян по плечу, сказав: "Маленький дядя, хотя дедушка добр к тебе, он также упрям. Ты должен помнить, что в этом доме я твой единственный друг."


После этого Чжоу Ния выпрямилась, посмотрела на 251 и сказала: " Удали запись которую ты только что записал."


251 кивнул: "Да, Мисс. Информация удалена."


Чжоу Ния удовлетворенно улыбнулась, потом посмотрела на Ян Ян, улыбнулась и сказала: "Сейчас поздняя осень. Маленького дядю только что выписали из больницы. Для тебя будет лучше, если ты не будешь долго находится на улице и подвергаться воздействию холодного ветра."


Сказав это, она повернулась и ушла.


Как только Чжоу Ния ушла, Ян Ян сорвал с себя маску робости. Он встал, пальцем подпер подбородок и улыбаясь, смотрел вслед удаляющейся спине Чжоу Ния.


251 усмехнулся и спросил: [Почему ты улыбаешься, Мастер?]


Ян Ян не ответил, но сказал: "Рот, пожалуйста, поищи новости обо мне в Звездной Сети и в записях моего личного аккаунта в социальной сети. Посмотри, есть ли какие-нибудь новости о моей помолвке."　　


"Хорошо, мастер."


Через три секунды снова прозвучал голос 251: [Мастер, твой личный социальный аккаунт был заблокирован, и все данные удалены 3 месяца назад, и никакой информации о брачном контракте обнаружено не было. Новости о тебе есть только в " Самые желанные невесты ", в рейтинге "Самая разыскиваемая невеста"...]


"Достаточно." Ян Ян прервал 251 и спросил: "Блокировка моего аккаунта, это сделал Чжоу Хуа?"


251: [Да, Мастер. Согласно правилам Империи, учетные записи и данные терминалов могут быть сохранены даже в случае смерти, и для блокировки данных требуется заявление от человека. В то время ты был серьезно болен, и Чжоу Хуа подал заявление от твоего имени как твой опекун.]


После этого 251 был немного озадачен: [Но ты был в коме в то время. Почему Чжоу Хуа сделал это?]　　


Ян Ян: «Из-за ребенка. Чжоу Хуа сказал, что ребенок - это мое последнее волеизъявление. Поскольку он разрешил больнице сделать мне искусственное зачатие, он использовал мое так называемое последнее волеизъявление как веский аргумент. Он очистил всю мою информацию должно быть для того чтобы устранить неблагоприятные факторы для завещания оригинала."


251 до сих пор не понимает: [Мастер ты хочешь сказать, что завещание оригинала сфабриковано?]　


Ян-Ян: "Это возможно на 80%. Однако, если Чжоу Хуа действительно манипулировал моим волеизъявлением, это яйцо в моем животе должно быть очень ценно для Чжоу Хуа. Например, личность его отца."


251: [Мастер думает, что Чжоу Хуа намеренно позволил Мастеру зачать ребенка, потому что у него есть определенная цель?]


Ян Ян: "Да"


251: [Что это может быть? Твой жених?]


Ян Ян: "Я не уверен, но Чжоу Хуа ничего не говорил о браке..."


Ян Ян не мог понять это, поэтому он просто спросил: "Рот, ты можешь узнать, кто другой отец ребенка в моем животе?"


Глаза 251 несколько раз вспыхнули, а затем он взволнованно потер руки: [Да, Мастер. Вся информация об искусственном зачатии регистрируется в репродуктивном центре, но репродуктивный центр, относится к подсистеме национальной системы обороны. Чтобы проникнуть туда, мне нужно больше энергии. Уверяю, я смогу украсть энергию из хранилища усадьбы, это займет совсем немного времени!]　


Ян Ян: "..."


Но почему ты так счастлив?



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 4.1. 


После завтрака в саду, Ян Ян последовал за 251 обратно в свою комнату, чтобы отдохнуть.


Из-за слишком слабого тела он проспал до полудня.　　


251, вынимая одежду Ян Ян, сказал: "Мастер, Чжоу Хуа вернулся и приказал мне отвести тебя в столовую на обед. Кроме того, мне нужно временно отключится от твоего восприятия, потому что я иду на склад за энергией, и нынешняя сила души Мастера не может поддерживать двойной контроль над высокоуровневым ИИ".


Ян Ян немного растерялся. Одевшись, он похлопал себя по лицу, прежде чем сказать 251: " Ну, иди "


Черные глаза 251 вспыхнули дважды, и Рот пошел на выход.　　


Ян Ян немедленно принял вид маленького белого лотоса, и пошел за 251 вниз по лестнице в столовую.


Сын и невестка Чжоу Хуа еще не вернулись, поэтому за столом сидело только четыре человека.


Как только Ян Ян вошел, они все посмотрели на него. Чжоу Хуа помахал Ян Ян и жестом приказал Ян Ян сесть рядом с ним, затем с любящей улыбкой спросил: "Ты освоился?"


Ян Ян молча кивнул.　　


Чжоу Хуа не обращая на это внимание, снова улыбнулся и представил других людей Ян Ян. "Это твоя семья. Я показывал тебе фотографии. Помнишь?"


Ян Ян кивнул и, под одобрительным взглядом Чжоу Хуа, назвал их одного за другим: "Тетя, племянница, племянник".　


Му Шуйи (жена Чжоу Хуа) мягко улыбнулась и сказала: "Назови их имена, это Ния, это Ронгфэн.”.


Ян Ян послушно назвал их имена.


Чжоу Хуа улыбнулся и хлопнул в ладоши, подав знак слугам, чтобы они подавали еду.　　


Еда Ян Ян это все еще миска каши, но на этот раз с тарелкой фруктов, нарезанных на маленькие кусочки. Еда других, однако, была выше ожиданий Ян Ян. Это оказалась огромная жареная нога животного. Мясо выглядело очень аппетитно, и он чувствовал аромат жареного жира, исходящий от мяса. Было также много простых приготовленных вегетарианских блюд.


Это что их особое блюдо? Хотя это возможно трудно жевать, но выглядит очень аппетитно.


Ян Ян отвлекся лишь на мгновение, а затем снова вернулся к своим мыслям. Он наклонил голову, чтобы съесть кашу. Когда он поправится, он должен будет много есть!


В это время Чжоу Хуа сказал: "Берд вернулся, чтобы отпраздновать его достижения, в "Звезде Императора" состоится праздничный банкет. Я думаю, что, поскольку Ян Ян очнулся, я предлагаю связаться с ними и пригласить в нашу усадьбу. Если нет, то они могут выбрать место встречи."


Нарезав шашлык, Му Шуйи взглянула на Чжоу Хуа и слегка вздохнула. "У меня нет мнения, но я не уверена, что мой второй брат согласится."


Нож и вилка Чжоу Нии звякнули о тарелку, затем она посмотрела на Чжоу Хуа и сказала: "Дедушка, ты уже не в первый раз делаешь такое предложение, но когда второй дедушка оценил его? Они владеют планетой, что в нашей усадьбе такого особенного? "　　


Чжоу Хуа улыбнулся и сказал: "Я послал приглашение второму брату, и он согласился приехать через три дня."


Люди за столом были удивлены, и Чжоу Ния не могла не задать вопрос: " Они согласились?  Это странно."


Му Шуйи, очевидно, очень хорошо знает Чжоу Хуа и второго брата. Когда она услышала это, она спросила: «Как ты это сделал?»


Чжоу Хуа поднял свой бокал и сделал глоток, прежде чем засмеяться. «Разве я раньше не получил минерал? На этот раз в бою Бред хоть и не был ранен, было огромное количество зверей души А-уровня. И там были слияния, Берд потреблял много минералов. Я отдам ему минерал, который попал мне в руки. "　　


Му Шуйи была немного удивлена. Она открыла рот, но не смогла произнести ни слова.


Но Чжоу Ния была похожа на кошку с распушенным хвостом, она закричала: "Дедушка, ты хочешь отдать им этот минерал? Этот минерал стоил 100 миллионов звездных монет, и его было нелегко достать. После открытия нашей шахты его цена вырастет до 300 миллионов!”　　


300 миллионов?



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 4.2. 


Ян Ян пил, но его слух точно уловил число, он мысленно зафиксировал в памяти, что минерал-это хорошо!


Чжоу Хуа поднял руку, жестом попросив Чжоу Ния успокоиться, а затем сказал: "Это также то, что я должен им. Когда родился Берд, ему был нужен минеральный концентрат, но я продал его другим, потому что уже дал обещание. Поэтому я не отдал его семье Второго Дедушки, что задержало лечение Берда, но теперь..."


"Второй брат обвинил меня в том, что я сделал тогда и сейчас, когда они нуждаются в минерале, у меня нет причин скрываться ".


Ян Ян взглянул на Чжоу Хуа с большим интересом. Это прозвучало так как будто Доутоны обидели Чжоу Хуа, а не наоборот.　　


Чжоу Ния фыркнула и сказала: "Я просто боюсь, что если дедушка даст им минерал, они не оценят это."


Чжоу Хуа неохотно сказал: " Хорошо, Ния, этот вопрос решен. Через три дня, не забудь."


Чжоу Ния небрежно промычала что-то в ответ.


Чжоу Хуа повернулся к Ян Ян и сказал: "Ян Ян, я проведу банкет через три дня, и я хочу, чтобы ты присутствовал. Не бойся. Кстати, Берд тоже приедет, это герцог Доутон, которого ты видел вчера. Помнишь?"　　


Ян Ян кивнул. "Помню."


Чжоу Хуа снова спросил его: «Ты его боишься?»　　


Ян Ян задумался, затем нерешительно покачал головой.


Чжоу Хуа улыбнулся, но ничего не сказал, а затем продолжил есть. Но Чжоу Ния внезапно подняла голову, мрачно посмотрела на Ян Ян, а затем быстро отвела взгляд.


После обеда Му Шуйи позвала Ян Яна поболтать. В основном спрашивая, что он помнит. Затем она достала учебник свадебного колледжа и передала его в руки 251.


Ян Ян: "..."　　


Только не говори мне, что я должен посещать занятия по макияжу.


Му Шуйи: "Ты поступил в свадебный колледж в возрасте 15 лет и учился там 15 лет. Возможно, ты что-нибудь вспомнишь, когда посмотришь это."


Ян Ян вздохнул с облегчением и кивнул.


Му Шуйи сказала: "Хотя ты сейчас не помнишь, банкет на которым ты будешь присутствовать через три дня, мы не можем быть грубыми. Я научу тебя основам этикета."


Ян Ян: "... Хорошо".　


Три минуты спустя Ян Ян снова зевнул. В дополнение к гипнотическому нежному голосу Му Шуйи, Ян Ян снова очень устал, хотя проснулся только перед обедом.


Му Шуйи вздохнула, увидев его таким. "Забудь об этом, ты только что выписался из больницы, и твое тело еще слабо. Я слышала отчет 251 о том, что ты ходил гулять утром, не спеши, просто хорошо заботься о своем теле. В будущем, когда ты выздоровеешь, ты сможешь пойти куда захочешь."


Ян Ян послушно кивнул, и после лекции Му Шуйи он последовал за 251 и вернулся в свою комнату.


Как только Ян Ян зашел в свою комнату, Рот вернулся в 251.


251 рассказывал хорошие новости, подпрыгивая: "Мастер, Мастер, я обнаружил, что в этой усадьбе очень много энергии! Я откорректировал данные инвентаризации склада, чтобы открыть 251. Мастер, пожалуйста, подожди немного!" 


Сказав это, 251 не дожидаясь ответа Ян Ян, легко открыл дверь и быстро выскользнул.


Ян Ян "..."


Теперь он действительно озадачен. Когда Рот и его предшественник были в многомерном мире, чем они занимались??


Ян-Ян покачал головой, закрыл дверь и в полном изнеможении прошел в комнату.


Хотя его тело немного отдохнуло, он чувствовал, что его положение может быть не очень хорошим, и лучше как можно скорее восстановить здоровье.


Ян-Ян двигался около пятнадцати минут, и в конце концов не выдержал. Он снова лег в постель и заснул.


Как только Ян Ян заснул, душа автоматически вошла в совершенствующий душу куб души.


Ян Ян ничего не знает о совершенствовании. Причина, по которой он может совершенствоваться, заключается в остаточной памяти оригинала. В противном случае сила души Ян Ян вообще не смогла бы использовать куб души.


До того, как Ян Ян почувствовал силу своей души, каждый раз, когда он ложился спать, его душа автоматически входила в совершенствование души, чтобы его душа могла адаптироваться к миру как можно скорее.


Ранее, когда Ян Ян спал, он видел, как его полупрозрачное тело плавало.　　


Но на этот раз, войдя внутрь, Ян Ян увидел, что из его тела вытекает какой-то черно-серый порошок, который исчез, как только он покинул его тело.


Когда порошок исчез, он почувствовал облегчение в своей очищенной душе. В своем животе он увидел слабо мерцающий свет в яйце размером с голубку, свет был слабым, но нескончаемым.　　


Ответ немедленно появился в сознании Ян Ян - это его ребенок.


Кажется, куб души может очистить не только его душу, но и яйцо внутри его живота.


Сознание Ян Ян постепенно затуманилось, и затем он наконец заснул.



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 4.3. 


Ян Ян проснулся от "щелчка".


Он открыл глаза и несколько секунд тупо смотрел в потолок, затем повернул голову и увидел 251 сидящего на полу в окружении 6 или 7 стеклянных трубок размером с палец. Стеклянные трубки содержали какой-то синий раствор, который выглядел очень красиво.　　


Живот 251 раскрылся, обнажив провода и стеклянную трубку, в которой осталась только половина синего раствора. 251 соединял эти стеклянные трубки к своим различными внутренними частями.


Ян Ян смотрел на него некоторое время, а затем спросил: "Это энергия, которую ты украл?"


251 поднял голову и сказал: "Да, Мастер. Она извлечена из кристаллов души, тех остатков зверей души после их смерти."


Ян Ян вспомнил видео, которое видел в новостях раньше. После того, как звери души умирают, они превращаются в синие камни и собираются.　　


251 соединил последнюю деталь, а затем потер руки: "Мастер, я сейчас начну!"


Ян Ян посмотрел на 251 "... ооо"　　


251 сел, скрестив ноги, и перестал двигаться.


В звездной сети Рот сражался в звездной битве, но Ян Ян не мог этого видеть, все, что он мог видеть, это 251 сидящий перед ним.　　


Сначала глаза 251 начали быстро менять цвет, как будто непрерывно текло бесчисленное количество данных, затем 251 издал звуковой сигнал, и энергия исчезла со скоростью, видимой невооруженным глазом. Череп 251 внезапно раскрылся, а затем засвистел ~ И повалил белый пар.


Ян Ян: "..."


Это выглядит немного грубо.


Минуту спустя череп 251 вернулся в исходное положение, а глаза снова стали черными. Вся энергия была израсходована, и даже трубка в животе 251 заполнена лишь на один палец.　　


Но Рот был счастлив.


251 не убрал беспорядок в своем открытом животе, а уставился на Ян Ян и сказал: "Мастер, я нашел это. И я оставил заднюю дверь в репродуктивном центре, чтобы мне было удобнее войти туда позже. На этот раз моей энергии не хватило, поэтому я не смог войти в их основную систему защиты." 　　


Ян Ян: "... "


Что ты хотел сделать в основной системе защиты? ? ?


Ян Ян поднял голову и потер свою больную голову, затем спросил его: "Скажи мне, кто другой папа".　　


251: "Это герцог Доутон Арчибальд."


Ян Ян замер, думая, что неправильно расслышал: "Кто?"


251: "Герцог Доутон Арчибальд."


Ян Ян "..."


Ян Ян "Это было сделано искусственно или добровольно?"


251: " Искусственно. Арчибальд не подавал заявку на искусственное оплодотворение. Его генетические жидкости были изъяты из образца, который он сдал при полном медосмотре. Кто-то смешал это в соответствующей системе репродуктивного центра, а затем искусственно ввел в тело Мастера."


Ян Ян нахмурился. Это сделать было не просто.


Чжоу Хуа так старался, чтобы он забеременел от герцога Доутон. Какова его цель?


251 было любопытно: "Мастер, герцог Доутон - твой жених?"


Ян Ян покачал головой. "Я не знаю. Но легче узнать правду от Чжоу Ния об этом брачном соглашении. Герцог Доутон, очевидно, не знает об искусственном зачатии."


Но почему Чжоу Хуа сделал такое с семьей Доутон, и почему он не мог дождаться, чтобы пригласить герцога Доутон в свою усадьбу на банкет?


Возможно ли, что Чжоу Хуа намеревается сказать герцогу Доутон: "Первый племянник, я хотел бы представить тебе твоего ребенка?"


Ищет смерть.


Ян Ян нахмурился. После всего лишь двух дней наблюдений он понял, что Чжоу Хуа был недобросовестным и проницательным бизнесменом, и он не станет делать такую глупость.


Следовательно, Чжоу Хуа что-то планирует.


Независимо от того, что Чжоу Хуа планирует, он является важной "шахматной фигурой" для Чжоу Хуа.


Если я не хочу быть его шахматной фигурой, мне нужно действовать быстро.


Через три дня состоится банкет, у него мало времени.


Ян Ян немного подумал и сказал 251: " Рот, дай мне информацию о семье герцога Доутон. Чем детальнее, тем лучше".


251 кивнул, приводя свой живот в порядок: "Хорошо, Мастер".



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 5.1. 


Доутон Арчибальд, мужчина, 21 год. Потомственный герцог. Полковник полка специального назначения в настоящее время дислоцируется на старой Императорской Звезде в качестве командира испытательной базы. Он провел свою первую битву против Зверей Души в возрасте 16 лет. И до сих пор он провел пятнадцать командных операций без единого поражения.


"Потрясающие."


Ян Ян искренне восхищался тем, что у этого герцога такое большое будущее.


Родители Арчибальда не были простыми людьми.


Давайте поговорим о его семье.


Семья Доутон имеет наследственный титул герцога, уникальный для всей Империи. Хотя у семьи Доутон четыре брата, но герцогский титул может унаследовать только семья Арчибальда. Арчибальд унаследовал герцогский титул от своего отца, когда ему было 20 лет.


Помимо титула, нельзя недооценивать старшего сына семьи Доутон, Ротари. В настоящее время он является заместителем директора Главного Управления Внешней Торговли Империи Цзюю. Его жена и сын- политики и обладают большой политической силой.


Другой отец Арчибальда, Саурон Абель, родился на Звезде Кабеля Души, одной из планет империи Цзюю, ближайшей к поясу Облаков Души, и поскольку близко расположена к поясу Облаков Души, ее круглый год беспокоят Звери Души. Со временем Звезда Кабеля Души стала национальным полем битвы.


Хотя Звезда Кабеля Души входит в состав Империи Цзюю, она обладает независимой административной властью, она больше похожа на "Империю", чем главная Имперская Планета, Империи Цзюю, и Саурон Абель хозяин Звезды Кабеля Души.


Кстати, трон Звезды Кабеля Души наследуется.


Ян Ян " ... трон действительно можно наследовать."


251 кивнул и радостно сказал: "Не только Звезда Кабеля Души, но и старая Императорская Звезда - это дом семьи Доутон. Ходят слухи, что семья будет баллотироваться на следующих президентских выборах."


Ян Ян замер, теперь он понял, почему Чжоу Хуа хотел, чтобы он родил ребенка от Арчибальда. Это такой тип тирана, который не хочет лизать сапоги и обнимать бедро?


Но даже если вы хотите лизать сапоги и обнимать бедро, вы должны заплатить определенную цену. Так откуда у Чжоу Хуа такая уверенность, что он сможет привлечь семью Доутон на свою сторону?


Ян Ян думал, продолжая смотреть информацию, а затем понял, почему Чжоу Хуа так уверен.


Как упоминалось ранее, наследственный титул семьи Доутон был единственным, уникальным во всей Империи. Причина в том, что дед Арчибальда "Старый Доутон" проделал большую работу, он убил "Дракона".


Звери Души классифицируются в зависимости от их размера (от маленького до большого) от А до Е уровня, но есть также и супер уровень, который называется "Дракон".


Много лет назад внезапно появился Зверь Души уровня дракона. Его масса была достаточно велика, чтобы его можно было сравнить с размером всей столицы, и он также был окружен большим количеством Зверей Души С- уровня, что было чрезвычайно опасно.


Это была жестокая битва, старая Императорская Звезда была серьезно повреждена, поле силы души было разупорядочено, и было множество жертв. Старый Доутон был тогда в расцвете сил и был адмиралом Империи Цзюю. Он отказался сдаться и вышел на передовую.


Война длилась три месяца, старый Доутон продолжал идти вперед, и он убил Зверя Души уровня дракона. Однако старая Императорская Звезда была уничтожена, и старый Доутон также серьезно повредил свою душу, оставив серьезные последствия для Силы Души.


Самое страшное, что эти последствия передаются по наследству.


Не было никаких записей о том, что произошло во время лечения, но после этого у старого Доутона было четверо детей, только его второй ребенок, Шу унаследовал эту болезнь. Болезнь была также унаследована и Арчибальдом.


Никто не может победить этот вид болезни, и симптомы у разных людей разные.



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 5.2. 


Например, старый Доутон маниакален, не может контролировать себя и не имеет чувства разума, а у Шу слабое тело, сила души не может быть сохранена и он не может быть исцелен. Тогда как Арчибальд, наполовину зверь и наполовину человек, и его сила души нуждается в регулярной реабилитации.


Увидев это, Ян Ян вспомнил вчерашнее появление Арчибальда и подумал, похож на зверя, кажется, нет.


Согласно текущим записям, генетическое наследование этой болезни было случайным, то есть дети Арчибальда могут или не могут наследовать эту болезнь.


Согласно этой предпосылке, любой ребенок драгоценен для Доутонов.


Как только ребенок родится, ребенок станет связующим звеном, и прочно свяжет Чжоу Хуа с генеалогическим древом семьи Доутон.


Что касается Ян Ян.


    В первоначальном плане Чжоу Хуа, когда ребенок родился, Ян Ян умрет.


Даже если Ян Ян сейчас не спит, Чжоу Хуа пытается поднять Ян Ян в ходячую гуманоидную матку. Когда ребенок родится, Ян Ян потеряет ценность.


Надо сказать, что расчеты Чжоу Хуа были хорошими.


Но это только его расчеты, и у Ян Яна была только одна мысль: "Мне пиздец".


251 Смотрит в панике "..."


Мастер, что ты собираешься делать ??


Ян Ян вздохнул и впал в созерцание. Он привычно постукивал правой рукой, и ритм был слегка взволнованным.


Сейчас он в ужасной ситуации, ему нужно уйти отсюда, чтобы избежать неприятностей.


Но сейчас он беден и находился под наблюдением. Единственный его козырь - это яйцо в животе.


Яйцо ...


Ян-Ян замер на мгновение, а затем внезапно пришел в себя. Разве самый большой козырь Чжоу Хуа не его ребенок в яйце?


Ян Ян сел на кровати и спросил 251: "Рот, я только что обнаружил, что Куб души может очистить мою душу, и душа моего ребенка также может быть очищена. Означает ли это, что, пока есть Куб души, я могу гарантировать, что ребенок не заболеет генетической болезнью Доутон? ”


251: "Теоретически да ".


Ян Ян услышал слова и вдруг засмеялся.


251 запутался: "Мастер, над чем ты смеешься? "


Ян Ян посмотрел на 251 и спросил в хорошем настроении: "Рот, перед тобой два яблока одинакового размера. Какое ты выберешь? "


251 был смущен, но все же послушно ответил: "Выберу лучшее ".


Ян Ян улыбнулся глубже: " Совершенно верно ".


У него и Чжоу Хуа один и тот же козырь, но то, что Чжоу Хуа может дать семье Доутон, это только "ребенок", но то, что он может дать, это "здоровый ребенок". Только если он жив, он может гарантировать здоровье ребенка.


Если он хочет защитить себя, он должен найти большое дерево, которое даже Чжоу Хуа не сможет поколебать, и это семья Доутон. До тех пор, пока люди семьи Доутон убеждены, что он может гарантировать здоровье ребенка, его безопасность не будет проблемой.


Чжоу Хуа хочет использовать "яйцо", чтобы предложить его Будде.


Однако сначала он должен узнать и понять семью Доутон, чтобы не выйти из логова волка только для того, чтобы войти в логово тигра.


Что касается того, как узнать и понять семью Доутон, то лучше всего найти что-то, на что можно посмотреть, например ...


Ян Ян: " Рот, проверь минералы, которые Чжоу Хуа продал 21 год назад. Посмотри, сколько времени потребовалось ему, чтобы продать минералы с момента рождения герцога Доутон и отношения между семьей Доутон и Чжоу Хуа до и после продажи."



Предлагается брак [Межзвездный] Глава 5.3. 


251 быстро выдал результат: " 21 год назад Чжоу Хуа продал минералы многонациональной группе по низкой цене. Чжоу Хуа получил крупный проект от Империи и с тех пор вошел в топ-100 самых богатых людей Империи. "


Сделка с минералами была подписана за полмесяца до рождения герцога Доутон, но извлеченные мной записи потока данных показали, что фактическое время подписания было через день после того, как герцог Доутон вылупился из своей оболочки. 


Что касается того, что случилось с семьей Доутон ... "


251 " щелкнул "и сказал:" Оказывается, Абель ранее скрывал свою личность владельца Звезды Кабеля Души. На следующий день после того, как герцог Доутон разбил свою оболочку, он раскрыл свою личность, а затем купил большое количество минерала по всей галактике. На Голубой Звезде один из владельцев города продал им соответствующий минерал. Абель поблагодарил его и подарил ему партию кристаллов души высшего качества, которые стоили достаточно, чтобы купить полгорода.


После этого новости о семье Доутон были намеренно стерты, и они скрылись от общественности. Через неделю Чжоу Хуа дал интервью и рассказал об Абеле. Затем он сказал, что сожалеет о том, что минерал был продан полмесяца назад и это чуть не навредило его племяннику. О, в то время он также рыдал "красными глазами. "


Ян Ян "..."


Он никогда не встречал никого столь бесстыдного.


Заключил Ян Ян.


Небольшое действие Чжоу Хуа, люди из семьи Доутон, не могут не знать, поэтому они были холодны к Чжоу Хуа все эти годы. Но даже в этом случае Абель не стал сводить с ним счеты. Единственная причина, о которой Ян Ян мог подумать, это было из-за Му Шуйи.


Похоже, что люди семьи Доутон действительно ценят своих близких.


Независимо от их характера, этого достаточно.


    "Да ~"


251 внезапно вскрикнул, и тогда все тело машины было не в порядке. Череп был похож, на крышку от кипящей кастрюли, и он продолжал прыгать.


Ян Ян в шоке спросил: "Что случилось?"


Череп 251 вернулся в нормальное состояние, но антенна на его голове продолжала вращаться. [Мастер, герцог Доутон такой красивый ~~]


Ян Ян "..."


Через две секунды Ян Ян подозвал 251: " Покажи мне."


251: "ХОРОШО!"


В следующую секунду перед Ян Ян появилась фотография.


Это поясной портрет, человек на фотографии слегка кивает, чтобы принять благословение отца.


Его брови в форме меча были темными, его веки были полузакрыты, длинные ресницы закрывали острые края глаз, а под прямой переносицей носа его тонкие губы были слегка изогнуты дугой, и он с восхищением смотрел на благословляющего его человека 


Сам герцог Доутон обладает сильным и острым, как клинок, темпераментом, но на этой фотографии он демонстрировал нежное выражение лица. Нежности, проявленной в этот момент, было достаточно, чтобы все это увидели.


Ян Ян не исключение.


Сердце Ян Ян пропустило половину удара, что было зафиксировано 251. 251 взволнованно сказал: "Мастер, он такой красивый ~"


Ян Ян оглянулся и снова посмотрел на фотографию, затем спокойно кивнул: " Действительно, очень красивый."


И это его любимый тип, к сожалению, он слишком молод.


251 продолжил глупо себя вести. "Это фотография церемонии взросления и его первого появления на публике. Многие люди клеветали на него, говоря, что он монстр, что жестоко убивает людей, и что он урод! Хм ~ В результате сплетники заткнулись, как только увидели его."


"Герцог Доутон изначально обладал боевой силой, и его называли машиной для убийства, но после его появления на публике он стал "богом войны". Теперь он звезда военных. Последний раз, при наборе в армию, использовали его боевое видео для рекламы ~"


В конце 251 пропел: "Эти поверхностные люди, смотрят только на поверхность!"


Ян Ян "... о, так ты стал его поклонником, потому что увидел красоту его души?"


251 смущенно скривился: "Эээ ~"


Ян Ян рассмеялся и сказал 251: "Ну что ж, я дам тебе шанс приблизиться к своему кумиру. Отправь электронное письмо герцогу Доутон."
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